

# 9月18日， 兰州三处地点将进行 防空警报试鸣疏散演练

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和《甘肃省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的规定,进一步检验防空警报设施性能和效果,使广大市民熟悉防空警报信号,提高全民国防观念和防空意识,更使全体市民牢记历史、不忘国耻、居安思危、珍爱和平,兰州市将于9月18日在全市范围进行防空警报试鸣,本次防空警报试鸣将在城关区、西固区和红古区选取三处地点进行疏散演练。9月15日进行疏散演练预演。

根据兰州市人民政府办公室近日印发的《兰州市2023年防空警报试鸣工作方案》,兰州市防空警报试鸣时段分为上午和下午,分别为9月18日9:00至10:00、15:00至16:00。试鸣范围为:兰州市三县五区及兰州新区。发放的警报信号为:9:00与15:00鸣放“预先警报”,信号类型是鸣36秒、停24秒、反复3遍为一周期,时间3分钟;9:30与15:30鸣放“空袭警报”,信号类型是鸣6秒、停6秒、反复15遍为一周期,时间3分钟;上午10:00与16:00鸣放“解除警报”,信号类型是连续鸣响3分钟。

此次兰州市防空警报试

鸣,采用两种警报控制方式。9月18日上午,由兰州市人防指挥信息保障中心警报控制中心采用全市统控方式,统一发放全市防空警报信号;9月18日下午,由各区县按照规定的试鸣时间及信号类型,采用各县区分控方式,进行分区控制发放防空警报信号。兰州新区全天由兰州新区进行分区控制发放防空警报信号。

广大市民和过往旅客,在警报试鸣期间保持正常的生产、生活和工作秩序;城区各机关、企事业单位、社区、学校、商场(大型超市)可结合防空警报试鸣自行组织疏散演练。

## 金昌半程马拉松赛9月24日鸣枪开赛 冠军奖励1万元

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者杨亮)9月14日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会获悉,9月24日,金昌市将举办2023年全国半程马拉松锦标赛(第六站)暨金昌半程马拉松赛。

本次赛事规模为10000人,其中半程马拉松1500人,5公里快乐健康跑和家庭亲子跑

8500人。目前,本次赛事共报名10852人,其中半程1816人,快乐健康跑3101人,家庭亲子跑5935人。赛事所有项目起点为金昌市人民文化广场,赛道途经沿环路景观带、紫金花海、玫瑰谷、西湖等特色旅游区域。

本届“金马”最大的亮点在于“双赛合一”,将金昌半程马

拉松升级成为由中国田径协会主办的全国半程马拉松锦标赛(第六站),赛事级别更高、专业运动员更多、影响力更大。本次赛事设置男、女组别,第一名奖金10000元人民币、第二名奖金8000元人民币、第三名奖金6000元人民币,前三名同时颁发奖杯、奖牌,4至100名按照奖

金标准发放。对破金昌半程马拉松比赛赛会纪录的选手,奖励第一名10000元人民币。

金昌马拉松赛自2016年成功举办以来,凭借完善的赛事服务和优美的赛道环境,受到省内外跑友的一致好评。2019年金昌马拉松被中国田径协会评定为“银牌赛事”和“最美赛道特色

赛事”。

据悉,本届赛事期间,金昌市还将举办“江山阅·悦美金昌”群星演唱会、“百车千人·火星穿越”山猫纵队嘉年华、“浪金昌·品味道”2023金昌美食文化节等特色文旅活动,吸引更多游客来金昌参赛、观光、旅游、度假。

## 好运享不停 兰州连爆两注刮刮乐头奖共计90万元

金秋九月,“奖运”当头。近日,福彩刮刮乐大奖接连在兰州现身,先是位于城关区雁滩乡刘家滩490号的62012411号销售站传来好消息,喜中“糖果派对”最高奖50万元,紧接着“好运十倍”又爆最高奖40万元,出自榆中县定远镇蒋家营何家门391号62019070销售站。

### 新票“糖果派对”上市 开门就见喜

令人惊喜的是20元面值的“糖果派对”近日刚登陆兰州,直接亮出头奖,惊艳众人。据了解,大奖得主王先生(化姓)中午下班之后逛街走进福彩销售站,眼前闪过一道绚丽的色彩,看到柜台显眼处摆放的新票“糖果派对”,便毫不犹豫买了六张“尝鲜”。“进门我就看到‘糖果派对’了,瞬间就对这高颜值动了心,本想着先刮几张试试手气,谁知道直接刮出个50万元大奖,吓得我这小心脏扑通扑通的。”王先

生兑奖时讲起自己的中奖经历幽默感十足。当问及想如何安排这笔奖金时,95后的他表示自己刚刚工作没多久,这笔奖金数额可观,一定要好好规划一下,如果以后有了创业目标,会拿它作为启动资金打开创业理想的第一扇门。

### 购彩新手上演奇迹 一刮即中40万元

有心栽花花不开,无心插柳柳成荫。意外中的意外,一刮即中大奖这事经常在彩友圈里被称作奇迹发生。这不,“好

运十倍”大奖就是这样诞生的。据了解,这位幸运儿头一回刮彩,进店就要了一张“好运十倍”,当他刮开中奖号码看到后面标注着40万元奖金时,自言自语道:“这是真的假的呀!”得到销售员的肯定,拿着奖票咨询完兑奖流程后,中奖彩民微微一笑、淡定离场,身后留下了一片羡慕和惊讶的眼神。

销售员笑着表示自己销售福彩这些年,还是头一回见只刮了一张彩票就中大奖,而且面对突如其来的惊喜如此沉着冷静,真佩服他的好运气和好心态。

## 初秋好运连连!我省多地彩民收获大奖

云天收夏色,木叶动秋声,一切美好悄然而至,在这个收获的季节里,我省多个销售站传来喜讯,多位幸运彩民斩获福利彩票大奖!

9月6日晚,福彩“快乐8”游戏第2023239期开奖,兰州市七里河区兰工坪路80号第62013052号投注站彩民,凭借一张选九胆拖票,喜获选九中九1注、选九中八3注,喜提奖金合计30.6万元。酒泉市玉门市花海镇东什字第62210112号投注站也传来了喜讯,一位彩民通过选八胆拖玩法,中得选八中八2注,选八中七9注,收获奖金合计107200元。

同日,福彩3D第2023239

期开奖,开奖号码为“7、3、1”。甘南州舟曲县峰迭新区青峰超市隔壁第62300812号投注站的彩民,通过数字直选的投注方式,喜获一等奖70注,喜提奖金72800元。兰州市安宁区安宁东路73号第62015069号投注站的彩民同样通过数字直选玩法,喜获一等奖150注,奖金合计15.6万元。敦煌市宏泰市场东门西侧第62210313号投注站、白银市景泰县条山镇昌林路景泰宾馆楼下第62042328号投注站、武威市凉州区红星广场星乐汇1号楼第62230118号投注站的彩民,均通过数字直选玩法,分别喜获直选奖50注,分别获得奖金5.2万元。天水市秦州

区合作北路第62050222号投注站的两位彩民通过数字直选玩法,分别喜中一等奖50注,分别收获奖金5.2万元。此外在这个彩站还有三位彩民喜获大奖,他们同样通过数字直选玩法,分别喜中一等奖250注,分别收获奖金26万元。值得注意的是,这个站点中出的五张彩票的出票时间十分接近,不排除是同一位彩民收获这份好运的可能。让我们恭喜以上中奖的彩民朋友!

公益不仅能为您带来幸运,也会带来幸福。秋天是一个美好的季节,收获的季节,小编在这里也祝福大家,选择福彩玩法,体验福彩幸运、收获福彩幸福。

## 福彩新闻

### 3D快乐8接连送“礼” 庆阳兰州彩民收获颇丰

9月12日晚,福彩3D第2023245期开奖,开奖号码为“7、6、8”。庆阳市正宁县山河镇财政局对面第62282508号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖100注,喜获奖金104000元。同期,天水市武山县渭北市场第62052416号投注站的两位彩民朋友,通过数字直选玩法,各中得直选奖50注,分别收获奖金52000元。值得一提的是,两张彩票的出票时间间隔不超过10秒,不排除是同一位彩民朋友收获这份好运的可能。

同日,福彩快乐8第

2023245期开奖。我省兰州市榆中县和平镇新元绿洲南门3号商铺第62019069号投注站彩民,通过选七复式玩法,收获选七中七3注、选七中六63注、选七中五189注、选七中四105注,喜提奖金合计53856元。

每购买一张2元的彩票就有0.72元注入福彩公益金之中。福彩公益金被广泛用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利事业。每一位购买彩票的人都是公益参与者。保持平和的心态,理性投注,再加上一点点好运气,大奖说不定在什么时候就会和你不期而遇。

### 兰州一彩站 中出三注3D一等奖

金秋九月,在这个收获的季节,兰州一彩站又中出了多注3D游戏大奖!

9月11日,福彩3D第2023244期开奖,开奖号码为“3、7、7”。兰州市一家彩站中出多注大奖。兰州市城关区静宁北路316号第62012177号投注站的三位彩民,通过数字直选包点玩法,分别中得一等奖50注,各收获奖金52000元。值得一提

的是三张彩票的出票时间间隔十分接近,不排除是同一位彩民朋友收获这份好运的可能。

购买彩票是一个充满乐趣和惊喜的过程,承载着希望和机会。甘肃福彩提醒广大彩民朋友,量力而行,适可而止,以娱乐、健康、理智、公益的心态快乐购彩,在享受购彩乐趣的同时助力社会公益慈善事业发展。